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 Použití terminálů FT500, KT700 
pro evidenci výrobních zakázek a operací 

 

Ve spolupráci s docházkovým programem ADS4 je možné docházkové terminály použít také ve výrobních 
systémech pro evidenci dalších údajů podle vybrané operace. Cílem kombinace výrobního a docházkového 
systému je možnost rozdělení docházkových operací na jednotlivé zakázky. Nebo ještě podrobněji evidovat a 
vyhodnocovat jednotlivé kroky výroby.  
 
Jsou k dispozici dva režimy provozu: 

 

A) Zpracování a vyhodnocení probíhá plně v modulu VYROBA v rámci kterého je definován seznam Činností 
a Zakázek. Možno podrobně sledovat rozpad dílčích operací a výpočet odvedené práce na zakázky. 
 
B) Zjednodušená evidence, zpracování a vyhodnocení probíhá na úrovni docházky. Seznam zakázek je veden, 
jako seznam rozdělení. Tento způsob umožňuje kombinované použití terminálu a mobilní aplikace E-KLIENT. 
 

 
 

DŮLEŽITÉ: 
Podpora této funkcionality je od verze firmware 2.50 pro FT500, a 3.10 pro KT700.  
Obslužný software ADS4 verze 4.8.606.84 a vyšší + modul VÝROBA (příplatek k licenci). 
Modul VÝROBA je funkční pouze na SQL databázi. 

Následující kapitoly popisují potřebná nastavení a základní vyhodnocení získaných dat. 

1. Příprava terminálu 

V menu Vlastnosti nastavte režim provozu = VÝROBA. Při tomto nastavení se provede automaticky ob-
nova terminálu na výrobní nastavení. Při této obnově nedojde k přepsání komunikačních parametrů (TCP), 
ale dojde k vymazání všech dat v terminálu, a změně alokace rozdělení paměťového prostoru (stejnou 
funkci provede možnost „Obnova bez TCP“). Tím se vytvoří prostor pro zápis výrobních činností, případně 
zakázek a výrobků. Dojde ke zmenšení kapacity off-line úložiště pro historii. Po obnově se při startu fw na 
úvodní obrazovce vypíše VÝROBA a klidová barva displeje bude modro-fialová. 
Z důvodu získání maximální kapacity je v režimu výroba zkrácena délka zpracovaného kódu ID média z 16 

na 8 znaků – v programu ADS4 je však třeba zadávat vždy doplněné nulami na 16 znaků. V případě bio-
metriky FT500F se používá celých 16 znaků. 

V režimu výroba je následující rozdělení paměti: 

Soubor Popis Výchozí nastavení Změna Počítadlo 

1 Maximální počet časových plánů 0 Ne C1 

2 Maximální počet operací/činností 100 Ano C2 

3 Maximální počet zakázek/výrobků 1500 Ano C3 

4 Maximální počet aktivních uživatelů 600 Ano C4 

5 Maximální počet přístupových skupin 0 Ne  

6 Maximální počet záznamů Historie1 8154 výpočet Ne C5 

7 Maximální počet záznamů Historie2 
musí být stejný nebo větší než Historie1 

jako C5 Ne C5 

Rozdělení paměti, a tím kapacity jednotlivých souborů je možné zkontrolovat (nebo změnit) v menu Alokace. 
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POZOR ! Pokud je terminál v režimu VÝROBA, musí být v programu ADS4 vždy určení terminálu: Výrobní, 

nebo Docházkový a výrobní, jinak nebude fungovat komunikace. Správné nastavení popisují následující 
kapitoly. 

 
 

2. Nastavení programu ADS4 pro variantu A 

K tomuto nastavení je v dispozici menu Evidence výroby. Jednotlivé položky jsou popsány v příručce 
k programu ADS4 v kapitole 11 Evidence výroby. 

Nejprve je potřeba definovat Činnosti a Výrobní zakázky. Tyto položky jsou povinné. 

Činnosti: 

Zvolte menu Evidence Výroby/Činnosti. Novou činnost vytvoříte ikonou pro nový záznam . 
Na záložce Výrobní činnost vyplňte povinné pole (tučně předepsané), případně další pole, pokud je budete 
využívat. 
 

 
 
Na záložce Nastavení v terminálu zatrhněte položky, které bude terminál vyžadovat při zvolení činnosti. 

Další nastavení činnosti je již volitelné. 

 

 
 

 
Takto definujte všechny činnosti, které budete provádět. 

 

 

 



 
 

 

Manuál FT500 v2.68 - strana 3 (celkem 11) 

 
Copyright © 2018 ESTELAR s.r.o. 

Výrobní zakázky: 

Zvolte menu Evidence výroby/Výrobní zakázky. Novou zakázku vytvoříte ikonou pro nový záznam . 

Vyplňte povinné pole (tučně předepsané), případně další pole, pokud je budete využívat. 

 

 

  Takto definujte všechny výrobní zakázky. Zakázky terminál kontroluje, pokud jsou nagenerované.  

 
 
Formulář terminálu 
 

V menu Terminály/Terminály vytvořte klasickým způsobem nový záznam terminálu. To je obecně popsáno 
v příručce k programu ADS4 v kapitole 8.1. Terminály. 

Pro funkci výroby je třeba nastavit: 

- Položku Určení terminálu na Výrobní nebo Docházkový a výrobní 

 

- Položku činnosti – povolte činnosti, které jste si dříve vytvořili. Je třeba vyplnit sloupec Kód 
v terminálu, který udává číslo tlačítka na terminálu. Pokud nastavíme v položce Operace na stejná 

tlačítka i operace, budou se tyto rovněž zapisovat do původní docházky. 
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- Položku Zakázky – přiřaďte Výrobní zakázky, které jste si dříve vytvořili. 

 

Poté nastavené údaje odešlete do terminálu volbou Terminály/Generování nastavení terminálů.  

 
Evidence na terminálu.  
Zde terminál FT500. 
 

Zvolte příslušné tlačítko, pod kterým máte na-
stavenu činnost, případně navolte další údaje 
k činnosti, jak je vidět na obrázku a přiložte 
identifikační médium. 
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Postup zpracování výrobních dat: 
Nejprve je třeba data z terminálu načíst do programu. Děje se to stejným způsobem, jako načítání docházky, 
tedy v menu Terminály/Načtení dat z terminálů. 

Tyto načtená data zpracujeme volbou Evidence výroby/Zpracování původní výroby, kde zvolíme datum, 
do kdy chceme výrobu zpracovat. 

Zpracovanou výrobu můžeme pak vidět v menu Evidence výroby/Výroba, případně v Editaci zpracované 
docházky po otevření konkrétního zaměstnance na kartách Výroba, Původní výroba a Výsledky výroby 

 

Výstupní data si lze potom vytisknout v Manažeru sestav, kde naleznete kategorii Evidence výroby. 
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3. Nastavení programu ADS4 pro variantu B  

Nastavení zakázek 

Pro seznam zakázek je nutné nejprve založit „Typ rozdělení“ (pod libovolným číslem) a v „rozdělení“ vytvořit 
číselník jednotlivých zakázek. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V „nastavení aplikace“ v „rozdělení docházky“, zatrhnout checkbox „používání rozdělení docházky“ a „automa-
ticky vkládat rozdělení docházky podle rozdělení původní docházky“. Dále pak vybrat Používané typy rozdělení 
se seznamem zakázek.    Musí být zaškrtnuto Používat rozlišení docházky v sestavách. 
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Nastavení terminálu, operací a činností 

Terminál nadefinujte jako standartní docházkový terminál v menu Terminály\Terminály. V poli Určení terminá-
lu nastavte Výrobní. Nebo Docházkový a výrobní, pokud bude sloužit pro kombinovanou evidenci docházko-
vých i výrobních operací. 

 

 

 
V záložce Operace nadefinujte běžné docházkové operace. V záložce Činnosti pak výrobní operace (sloupec 

Kód v terminálu = číslo tlačítka, pod kterým bude dostupná).  
 
Pokud má činnost stejný kód v terminálu jako Operace, budou se záznamy o evidenci ukládat také do sezna-
mu původní docházky, což je nutné pro tento režim provozu. Pokud je definována pouze Činnost, ukládají se 

záznamy pouze do seznamu původní výroby, což je nastavení pro režim provozu B – viz další kapitola.  
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Na obrázku je zobrazeno, že na tlačítku č. 10 bude výrobně – docházková operace, po kterou se bude násled-
ně zadávat číslo zakázky = kód rozdělení). 

 

 
 

 

Seznam Činností je třeba vytvořit v menu Evidence výroby\Činnosti. Zde na záložce Nastavení v terminálu 

vyberte, co bude při volbě této operace terminál vyžadovat jako další zadání. V tomto režimu pouze číslo za-
kázky. 
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Evidence na terminálu 

 

Pro začátek práce na konkrétní zakázce eviduje zaměstnanec Činnost s následným zadáním číslo zakázky. Při 
změně práce na jinou zakázku se opakuje stejný postup. Výsledné intervaly budou napočítány v rámci Den-
ních a Měsíčních výsledků výpočtu podle Rozdělení – viz následující kapitola. Pro ukončení práce se eviduje 

jakákoliv docházková operace, např. odchod. V případě přerušení práce docházkovou operací (přestávka, lé-
kař apod.) je nutné znovu evidovat začátek práce s číslem zakázky.  
 
TIP: Při přechodu na jinou práci bez zakázky (režijní práce) je třeba evidovat docházkovou operaci Příchod, 
případně vytvořit operaci Ukončení zakázky s parametry běžné příchodové operace. Možno použít vytvoření 
operace s kopií existujícího záznamu.  

POZOR! Terminál v tomto režimu neobsahuje seznam zakázek, a proto nekontroluje, zdali je zakázka v ADS 
zavedená nebo aktivní. 

 
 

Evidence operací a zakázek v mobilní aplikaci E-klient 

Pro mobilní zaměstnance, kteří evidují strávený čas na zakázce lze využít modul E-KLIENT, který běží na 

operačním systému Android. Pro operaci zakázka se vybírá doplňující údaj z číselníku zakázek, které byly 
nadefinovány v ADS jako seznam Rozdělení. Pro operaci je možno zvolit i zápis polohy z GPS telefonu. 
 

  

Seznam těchto zakázek je nutné nastavit v menu „Systém“ „nastavení“ „nastavení mobilního klienta“ 

v záložce „typy práv“ na řádku „docházka_rozdělení“ vyberte stejné rozdělení, které používáte pro seznam 
zakázek (viz. Bod2: Nastavení zakázek)  
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Externí snímač čárových kódů 

Jako vstupní zařízení je možné použít skener čárových kódů, který má komunikační rozhraní RS232. Ve chví-
li, kdy je na displeji terminálu zobrazeno textové pole např. číslo zakázky nebo číslo výrobku, může obsluha 
načíst čárový kód s číslem zakázky, který se vyplní jako by byl vložen přes klávesnici.  

Zjednodušené vyhodnocení v rámci docházky 

V této variantě je možné sledovat zakázky bez plné konfigurace modulu VYROBA (ten však musí být zakou-
pen). 

Výstupy pro zaměstnance 

Výstupy pro zaměstnance: Najdete v editaci zpracované docházky u jednotlivých zaměstnanců v záložce 
„Editace měsíčních/denních výsledků R“. 
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Výstupy pro zakázky 

Výstupy pro zakázky: Najdete v menu „docházka“ „přehled rozdělení měsíčních/denních výsledků výpočtu“. 
Toto menu se zobrazí pouze v případě, že budete mít zapnutou volbu „používat rozdělení docházky“ (viz. 
bod2), následně pak musíte vypnout a zapnout program. 

 


